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ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO  
DE FUNDAMENTOS DA COMUNICAÇÃO 

31 de Março de 2019 
 
 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às 11 horas, na sala da Congregação 

da Escola de Comunicação da UFRJ, na Av. Pasteur, 250 fundos - Praia Vermelha, Urca, nesta cidade, 

deu-se início, às 11:20, a Reunião Extraordinária do Departamento de Fundamentos da Comunicação com 

a presença dos professores Edilson Pereira, Eduardo Granja Coutinho, Fernando Gerheim, Henrique 

Antoun, Janice Caiafa, Katia Maciel, Liv Sovik, Lívia Flores, Maria Helena Junqueira, Marta de Araujo 

Pinheiro, Simone Perelson, e que teve a seguinte pauta: 1. Aprovação da Ata da última reunião 

ordinária do Departamento de Fundamentos da Comunicação, 2. Critérios futuros para 

afastamento de professores, 3. Grade horária, 4. Afastamento do país da Professora Marta de 

Araujo Pinheiro e Katia Valéria Maciel, 5. Liberação dos professores Marta de Araujo Pinheiro e 

Mohammed Elhajji para participação de Programa de Pós-Graduação do IP/UFRJ;  6. Chefia do 

Departamento, 7. Assuntos Gerais; 

1. Iniciada a reunião, e após breves debates, o Chefe de Departamento iniciou encaminhando o 

adiamento da aprovação da ata da última reunião de departamento, que ainda não estava preparada. 2.  

Passado ao próximo item o Professor Henrique Antoun trouxe ao colegiado a necessidade de discutir os 

critérios de afastamento do país do Departamento, diante da complexidade da questão e adiada para a 

reunião de 28 de Junho de 2019. Passado ao próximo ponto, iniciou a deliberação sobre a grade horária 

do Departamento, que após breve debate foi aprovada por unanimidade do colegiado, apenas com a 

pendência dos substitutos que os Professores Micael Maiolino Herschmann e Katia Valéria Maciel faltam 

indicar. 4. No próximo ponto, passou-se a aprovação do afastamento do país das Professoras Marta Araujo 

Pinheiro,  e Katia Valéria Maciel. 5. Em informações da Chefia, o professor Henrique Antoun encaminhou 

o pedido de liberação para que os professores Marta de Araujo Pinheiro e Mohammed Elhajji estejam 

liberados para participar do Programa de Pós-Graduação do IP/UFRJ, cada um com 60 horas de aula, 

desde que não haja prejuízo à carga didática do departamento.  Na presença dos membros do Edilson 

Pereira, Eduardo Granja Coutinho, Fernando Gerheim, Henrique Antoun, Janice Caiafa, Katia Maciel, 

Liv Sovik, Lívia Flores, Maria Helena Junqueira, Marta de Araujo Pinheiro, Simone Perelson, o 

encaminhamento foi aprovado por unanimidade do colegiado. 6. No ponto seguinte, o professor Henrique 

Antoun comunicou o encerramento do seu mandato na Chefia do Departamento e chamou os colegas do 

colegiado a começarem a pensar emchapas para as próximas eleições à Chefia do Departamento. 7. 

Assuntos Gerais, o Departamento então decidiu coletivamente continuar os debates em posteriores 

reuniões. 
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Nada mais havendo a tratar, o chefe de Departamento deu por encerrada a reunião às 13 horas e eu, 

Pedro Barros, escrevi esta ata que o Henrique Antoun assinou a seguir. 

 

Henrique Antoun  

 


